가, 단일단 측정과 디퍼렌셜(차동) 전압 측정

	요점 :  CR10X의 채널 번호는 디퍼렌셜채널과 관련이 있다.  디퍼렌셜채널의 높은쪽이든 낮은 쪽이든 단일단 측정에 사용될 수 있다.  단일단 채널의 넘버링할때는 양쪽 모두 카운트 해야 한다. 예를 들면 디퍼렌셜 채널 4번의 높은 쪽은 단일단 채널 7번, 낮은쪽은 단일단 채널 8번이다.


단일단 측정의 순서와 시간조절은 그림 1-1과 같다. 단일단 측정은 기준접지로부터 얻은 하나의 입력신호로 이루어진다. 단일 인테그레이션은 각 측정에 대해 수행된다.
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Figure 1-1. Timing of Single-Ended Measurement

디퍼렌셜 측정은 두입력간의 전압차이를 재는 방법이다. 디퍼렌셜측정 순차는 두번의 인테그레이션을 포함한다.  먼저 높은쪽 입력을 낮은쪽까지 표시한 다음 입력값들은 이와 반대로 수행한다(그림 1-2).
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Figure 1-2. Differential Voltage Measurement Sequence

CR10X는 두 인테그레이션에서 얻은 값과 첫 인테그레이션의 양극성을 사용한 값을 평균하여 전압차를 계산한다. 단지 하나의 인테그레이션을 수행하는 8번 명령의 디퍼렌셜 측정은 예외이다. 

단일단 계측은 CR10X 접지와 관련 있어 센서와 CR10X의 어떤 접지 전위차라도 측정의 오차를 발생시킨다.  예를 들면 만일 토양의 온도를 측정하기 위해 구리-콘스탄탄 열전쌍을 이용할 경우 어스 그라운드가 CR10X의 그라운드보다 1mV가 크다면 열전쌍의 출력신호가 1mV 크게 나오거나 대략 섭씨25도정도 높게 나타낼 것이다.  접지 전위차로 인한 다른 사례를 살펴보면 7.2 절에 서술된 외부 신호조절 회로가 CR10X와 같은 전원 공급 받았을 경우이다.  이는 같은 접지로 묶여져 있다 할지라도 리드저항의 전류 소모차로 인해 결과적으로 두기기 접지의 전위차를 발생시키게 된다.  이로 인해 디퍼렌셜 측정은 외부 신호조절기에서의 아날로그 출력신호로 이루어져야 한다. 디퍼렌셜 측정은 풀 브릿지 회로의 출력에서처럼 접지와의 차이를 알고 있는 입력신호에서 사용되어야 한다. 디퍼렌셜 측정을 하기 위해 입력신호는 반드시 CR10X의 공통 상태 범위인 ( 2.5  V 안에 존재하여야 한다.  공통상태범위는 CR10X 접지에 관련된 전압(V)의 범위로써 디퍼렌셜 측정의 입력신호와 디퍼렌셜 측정으로 얻어진 신호 모두 이 범위 안에 있어야 한다.

예를 들면 디퍼렌셜 입력 중 높은 쪽이 2V 이고 낮은 쪽이 1V 이면( CR10X 의 접지 기준) 문제가 없다. 측정은 ( 2.5 V 범위안에 있기 때문에 1V 를 나타낼 것이다. 그러나 만일 높은 쪽이 2.8V 이고 낮은 쪽이 2V 이면 높은 쪽의 입력이 공통상태범위를 벗어나 있어 이 측정은 원만히 이루어지지 못하고 CR10X는 최대 음수를 나타내며 범위를 벗어낫음을 알릴 것이다. 

 공통상태를 초과하여 생기는 문제는 CR10X가 이 외부 신호 조절기의 출력값을 받을 때 만일 CR10X와 외부회로와의 접지연결상태가 좋지 않을 경우 발생한다. 항상 교류 전선을 통한 접지연결상태가 잘 되어있다고 할 수는 없다.  만일 CR10X가 실험실의 기구로부터 출력신호를 받을 때(둘다 AC전원에 연결되어 있고 콘센트의 기준접지로 연결되어있슴) 외부회로와 CR10X 사이에 최적의 접지선으로 작동된다 할 수 있지만 이러한 접지연결 마저도 두기기 사이의 접지전위가 정확히 일치한다

일치한다고 할 수는 없다.  이는 디퍼렌셜 측정의 필요성을 잘 말해 주는 부분이다(7.2절).  

 만일 디퍼렌셜 측정에 구분연결(예:라디오미터망)을 통한 CR10X의 접지에 연결되어 있지 않은 센서를 사용할 경우 점프선은 디퍼렌셜 입력 중 낮은쪽과 아날로그 접지와 연결(공통상태범위내에 센서를 유지하기 위해)시켜야 한다. 

 디퍼렌셜 측정은 단일단 측정보다 노이즈가 감소하며 양방향의 신호 인테그레이션은 CR10X 내부 증폭기 부분의 열효과로 인한 차감전압(V)의 입력을 감소하게 한다. 단일단 측정의 차감전압의 입력은 5mV이하이며, 디퍼렌셜 측정에서는 1mV이하이다.

 단일단 측정은 노이즈가 별 문제시 되지 않거나 접지전위차 문제에 대한 주의가 필요치 않을 때 상당히 만족스럽게 사용할 수 있다. 채널을 많은 단일단 측정에 두배로 쓸수 있을 뿐 아니라 디퍼렌셜 측정에 비해 시간이 절반밖에 걸리지 않아 빠른 샘플링이 필요한 경우 유용한 측정법이다.
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